



# 这是一个温暖的故事

## 老人被撞倒之后……

### 扶起老人的回民中学副校长垫了医药费 撞人者全家为老人康复忙前忙后 被撞老人也很通情达理



董老先生让人看看哪里受了伤

20天前,87岁的董锡恩老人出去买馍,被一个骑电动车的男孩撞倒了,老人满嘴是血。危急时刻,下班回家的张天佑路过此地,毫不犹豫地扶起老人到附近医院看病。

急诊、挂号、检查、输液、垫付医药费,张天佑一直跑前跑后。

20天过去了,老人骨折逐步恢复,但他始终忘不了救他的好心人张天佑。

孩子家长没有推脱责任,积极配合老人看病治疗,还愿意给老人一些补偿。而老人也不想住院,也没有要求使用高价药品。

张天佑说:“这件事中,不光是我,所有的人都是正面的。更应该表扬孩子,出了事后没有逃跑,有敢于担当的勇气。”

记者 鲁燕 文/图

### A 老人被撞,陌生路人扶起他,垫上医药费后悄然离去

昨天上午9点45分,东里路董锡恩老先生的家里。老人正在看《郑州晚报》,他说,自己天天看报,是晚报的老读者。

老人说话时,不时地捂一下嘴巴的左半边。“上颚靠左的4颗牙被撞,松动得厉害,吃馍都成问题,掰一点往嘴里送,稍微一用力就很疼。”老人解释说。说起被撞的经历,老人一下子站了起来。

3月3日下午6点多,他去城北路买馍。“我正靠着路边走呢,就听见一个男孩子在我身后嚷嚷:‘呀,撞住你了……’说这话时,他已经撞到了我的

左臀,我左侧着身子倒地了,满嘴是血,左边嘴唇肿得老高,左胳膊也疼得抬不起来。”老人说,当时有几个行人跑过来围观,“不一会儿,一个中年男子跑过来说:‘老先生,起来,我扶你上医院……’”

老人说,到了医院,急诊、挂号、检查、缴费、输液,“那男的跑前跑后”。从6点多进医院,一直忙到9点多。“他不停地给我清理嘴唇上的血,直到撞我的那个小孩的家长赶到医院,他才回家。”

“我天天看报纸,都说老人倒地不敢扶,可是我赶上这个事儿,碰见的都是好心人。”老人说。

### B 撞倒老人的孩子父亲跑来跑去,经常带东西看望老人

提及撞倒他的孩子和家时,老人及其老伴没有一点责怪的意思,特别体谅他们。“在我们去医院后,那个撞我的孩子也去了,他的父亲小李到医院后,也是跑来跑去,给我擦嘴,第二天又开车带我去医院拍片子治疗,5天带我到医院换一次膏药,还说要给我拿笔赔偿费。”

这么多天来,孩子的父亲天天跑来跑去,每次来家里都没有空过手,“我都觉得有点不好意思,我

跟老头子说,病都看得差不多了,咱别要人家赔了。”董老先生的老伴说。

一开始,检查出老人左侧肋骨骨折,医生就要他住院,他没有同意;后来牙科医生告诉他,被磕的4颗牙齿最好尽快拔掉,再种上4颗,不然影响吃饭,现在吃饭都疼。“我也想换,但是一打听一颗牙就要1万元,太贵了。”老人坚持不做。

### C “这件事中,所有人都在正面应对,老先生很通情达理”

“后来让孩子们打听,我才知道扶我的中年男子是回民中学的副校长,叫张天佑。”老人说,说来也巧,他也是回中的退休老师,他任教时,“张天佑还没到我们学校来。”

3月15日,在回民中学离退休人员会议上,董老先生专门委托儿子替他念了感谢信——《学习雷锋好榜样,雷锋宛如在身边。回中教师张天佑,救我家书表扬》。

昨天下午,刚从外地出差回来的张天佑,听说是在记者采访,连连拒绝。他说,那一刻,他真的没想那么多,他也不知道老人是哪儿的,他和学校的老

师丁明艇一起来的医院。

他说,撞老人的孩子也值得表扬,“我将老人送到急诊室时,一回头看到那个撞老人的孩子也跟着进来了。”应该说,“这件事中,所有的人都在正面应对,大家都没有想找事,董老先生也很通情达理,包括他的家人。”

当问及有没有怕被讹时,张天佑脱口而出:“正常情况下,哪那么多坏人啊?”

“不要因为个别现象否定很多正面的东西,我始终坚信还是好人多。”回民中学校长李焕立说。

### C “孩子做得也很不错,撞了老人后,一直没有走,勇于担当就是一种勇气”

“虽然老人和子女都没有提出过分要求,但是我会尽全力给老人家治疗。”孩子的父亲李先生说。

那天李先生赶到医院后,一直等到老人输完液后送老人回家。听说老人当天是要出去买馍,“我还专门给老人买了馍和牛肉送过去”。

李先生很感激在这起事件里所有人对孩子的关爱。“老人也没提过,校长李焕立还有张天佑副校长都专门交代,千万别责怪孩子,其实孩子做得也很不错,撞了老人后,他一直都没有走,勇于担当就是一种勇气。”

截稿前,董老先生的儿子董怀忠还专门打来电话,希望本报处理好这个报道,别让孩子看到有啥压力,“毕竟孩子以后的路还长,不要影响他的学习”。

**公告**  
肖颖,身份证号410103700715378,我单位已于2012年3月9日与你解除劳动合同。请你自本公告后15日内到单位办理有关档案及社会保险转移手续。  
中国建设银行股份有限公司郑州金水支行  
2012年3月23日

**承接** 酒店家具 办公家具 UV涂装  
装饰墙板 挂板 工程门  
86102771 15515527751

**河南省康复中心医院**  
专治:偏瘫、截瘫、颈肩腰腿疼  
电话:0371-63287910

# 只要还能听到一丝声音,只要不是先天性耳病—— 国医大师3招叫停耳鸣耳聋

“耳鸣耳聋缠身,吵闹不休听无声;立竿见影三副药,妙手回春变常人”。在西北地区,提起一代国医大师、治耳病奇人杨松林教授,可谓无人不知。

在民间我们常常听到很多关于杨教授的传闻:只要给杨教授一搭脉,你的五脏六腑有什么毛病他都能知道;十几、二十年的耳鸣耳聋,只需几副药,就都治好了;人们都说,只要是你的耳鼓膜没有破损,无论你是神经性、老年性还是突发性、药物性、噪音性耳鸣耳聋,只要还能够听到一丝丝声音,杨教授三副药就能让你耳聪目明。

**杨教授是谁?**  
杨松林教授是中医七大门派之一,温补派祖师李东垣(1180~1251年)的第22代传人,祖籍陕西黄陵(也是黄帝、李东垣的故里,中医经典《黄帝内经》的发源地),1926年生,已是85岁高龄,7岁即随父熟读医学典籍,精通《黄帝内经》、《伤寒杂病论》、《脾胃论》等,16岁就入伍行医,主治被炮弹震伤而患耳鸣耳聋的战士。建国后进入西北某军医大学从事临床与教学研究。历时40余年研制

成我国新一代耳鸣耳聋专用药益气聪明丸,并被特批命名为“杨教授”牌,同时录入我国高校教材《中医内科学》(P593页),作为教学示范处方广泛推广应用。

**杨教授治耳病 究竟奇在哪?**

●奇招一: **疗法奇——祛病根不复发**  
人为什么会得耳鸣、耳聋呢?佛家有句话叫“因缘相合则为果”。因是致病因子,得病就是果,中间必须有一个条件就是“缘”。比如每个人体内都有癌细胞,但只有当人体的生理平衡被打破,自身免疫力无法杀死癌细胞才会得癌症。

耳鸣耳聋也是这个道理,杨教授认为,这是因为人体的脾胃、肝肾等脏腑功能产生了偏性。五脏之气聚于脾胃,脾主升清,胃主降浊。脾虚则清阳之气不升,耳窍闭塞,胃伤而浊阴之气上扰,中气下陷而累及肝肾,人本正常的平衡功能被打破,这时候人的耳朵就会闷、沉,耳鸣不止,听力下降,视物不清。李东垣的《脾胃论》也有句经典“脾胃内伤,百病由生”。

杨教授治疗耳鸣耳聋的绝妙之处就是从“缘”入手,以“益气升阳”来纠正人体的偏性,用黄芪、升麻、白

芍、黄柏等组方来鼓舞阳气、健脾和胃、平肝滋肾,恢复脏腑的平衡功能,阻断疾病产生的这个“缘”,只要把耳主耳聋的致病条件切断了,这个因就不会变成果,耳鸣耳聋就不会再犯了。

●奇招二: **配方奇——修复耳神经**

现代医学证实,无论是哪种原因造成的耳鸣耳聋,最终都是耳神经群受损或坏死。而现在一般治疗方法,如消炎、安神、扩张血管等均无法修复耳神经的损伤。相反,很多消炎、扩张血管的药物还会损伤耳神经造成药物性耳鸣耳聋,雪上加霜。

为解决耳神经修复的世界难题,杨教授在祖师李东垣800年传世奇方“益气聪明汤”的基础上,通过大量的中药配伍实验,经40多年研制,成功提取到“耳神经植物修复因子(E-ERE)”这一神奇配方,能使受损、坏死的耳神经再生、增殖,从而恢复人体正常的听觉功能。杨教授也将此方制成新一代耳病专用药“杨教授益气聪明丸”(国药准字20043238),并凭此发明被誉为“国医大师”称号。

●奇招三: **疗效奇——7天见效**  
据经杨教授治疗过的患者说:服用了杨教授益气聪明,7-15天耳朵不

闷不堵,耳鸣耳聋很快就减轻了,坚持服用2-3个疗程,就是十几年的耳鸣耳聋也能治好;人们都说,只要是耳鼓膜没有破损,无论你是神经性、老年性还是突发性、药物性、噪音性耳鸣耳聋,只要还能够听到一丝丝声音,杨教授就能让你耳聪目明,而且肾虚、尿频、便秘也好了,人也年轻了。

**4大保证,耳鸣耳聋3副药就好**

**保证1 老年性耳鸣:**7-15天耳鸣症状明显减轻,耳闷耳沉消失、耳道通畅干爽。

**保证2 神经性耳鸣:**强效修复受损耳神经,轻症患者1疗程即可治愈,坚持服用2-3疗程,恢复脏腑的平衡功能,切断耳病产生的根源,耳鸣不再复发。

**保证3 听力下降或耳聋:**迅速修复听神经群,提高听力。2-3疗程益气升阳,平肝滋肾,调理人体亏虚的脏腑功能,不仅耳聪目明,肾虚也好了,尿频尿急也没了。

**保证4 混合性耳鸣耳聋:**对于久治不愈的耳鸣耳聋,只要还能听到一丝声音,坚持服用3-4疗程,修复、调理双效治疗,十几年的耳鸣耳聋都能治好。



## 国医大师

**拯救听力 前30名特价救助**  
为了让患者一次治好耳鸣耳聋,摆脱痛苦,不走冤枉路,不花冤枉钱,应杨教授之托,杨教授益气聪明丸现特别开展“500万药品大赠送”活动:

**原价198元 活动价138元**  
买10盒送5盒+3瓶滴耳液

**65752125**  
**65750158**

**每天限30名,送完即止!**  
仅限电话订购

杨教授【益气聪明丸】在河南省指定经销点:郑州:郑州百货大楼一楼医药部/泰隆大药房(艺术宫东)/怀仁堂(黄河路服装市场)/同德堂(五医院对面)/亚细亚负一楼/万隆大药房(陇海路与交通路口)/世纪联华(东风/经三/长江店)/易初莲花(商城路店)/福乐康大药房(北环路/丰庆路向北50米)/中原商贸城/东大街药房(市一医院旁)/巩义:星月广场负一楼宝芝堂药店/新密:上海商场医药部